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Punto test COVID per gli ospiti 

L'Ente per il turismo dell Comune di Funtana-Fontane Città ha fornito test sul COVID-19 per gli ospiti di alloggi privati, piccole strutture e proprietari di appartamenti e case vacanza (weekender) residenti nell'area della comunita di Funtana. 
Il test al COVID-19 si svolgerà presso il punto test COVID a Parenzo, nel parcheggio del palazzetto dello sport Žatika, il lunedì, mercoledì, venerdì e sabato dalle 9:00 alle 12:00. 

E' possibile registrarsi per il test tramite l'applicazione app.medico.hr ed effettuare il pagamento per ottenere il risultato il prima possibile ed evitare la coda. 

Al momento della registrazione all'applicazione, è necessario inserire il CODICE PROMO (codice sconto): 

− BAT – 100medi 

− PCR – istrapcr 

Il prezzo di un test rapido dell'antigene è di HRK 100,00 e di un test PCR di HRK 375,00. I risultati del test rapido dell'antigene saranno noti due ore dopo il test e del test PCR entro 24 ore. Il pagamento del test può essere effettuato tramite l'applicazione e i risultati verranno trasmessi per e-mail, in croato e inglese. Il costo del test è a carico dell'ospite. 

In caso di necessità di ulteriori informazioni, gli interessati possono contattare il Centro informazioni dell'Ente per il turismo dell comune di Funtana-Fontane, B. Borisi 2, Funtana, per telefono: +385 52 445 119 o per e-mail covid@funtana.com
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